

Chinese Nationals and Malaysians Make Unique Contributions



由马来西亚中国学生学者联谊会呈献的“喜迎中马建交50周年暨春节联欢晚会”，取得成功演出，全体演出者在散场后和嘉宾合影。第二排左六起为黄振隆、陈金泉、郑兆宇、王旭、赵长涛、马吉德、宋晓梅、欧阳玉靖、雷德雁及巴瑞温恩。
(黄冰冰摄)



由马大白嘉琦（右）及林肯大学张子龙表演相声《对春联》，获得满堂喝彩。（黄冰冰摄）

（吉隆坡4日讯）中国驻马来西亚大使欧阳玉靖说，中国在马留学的人员，包括学生和学者是增进中马友好、促进两国交流合作的桥梁和纽带，是两国关系全面深入发展的参与者和见证者，在过去一年来，积极弘扬中华优秀传统文化，锐意进取、团结互助，展现了当代青年的中国精神、中国力量，为促进中马关系发展和教育交流合作作出独特贡献。

他说，迈入2024年，迎来中马建交50周年这一重要的历史时刻，它不但为两国关系发展，更为在马留学人员带来新的机遇。

勉励留学生自信自强

欧阳玉靖昨晚出席由马来西亚中国学生学者联谊会在泰莱大学举办的“喜迎中马建交50周年暨春节联欢晚会”上

致词时说，在新的机遇之际，对中国全体在马留学人员有3个希望，其一是昂扬“强国在我”的志气，心系“国家”，肩挑“国家责”，把学习奋斗的具体目标同中华民族复兴的伟大实践结合起来。

他说，其二是增长“自信自强”的底气，希望把读万卷书与行万里路结合起来，深刻认识世界发展大势，努力学习科学知识，提高综合素质。

马吉德：马中教育领域表现特出

他指出，其三是牢记“平安留学”的嘱托，特别是近年来，海外频繁发生针对留学人员的诈骗、绑架等恶性事件，同学们务必要增强安全防范和自我保护意识，严格遵守驻在国法律，遵守校纪校规，而中国大使馆是坚持的后盾、温暖的家，会无时无刻给予关注。

马中友好协会会长拿督马吉德说，马中两国关系，除了在政治、经济和文化领域取得很高的成就外，在教育领域



由拉曼理工大学的于训（中）独唱《天地龙鳞》，唱出气魄。
（黄冰冰摄）



在泰莱大学礼堂举办的中国留学人员“喜迎中马建交50周年暨春节联欢晚会”，挤满观众。前排左起为巴瑞温恩、雷德雁、欧阳玉靖、马吉德、宋晓梅及赵长涛。（黄冰冰摄）

更是特出的表现，特别是近来双边教育交流可说达到新的里程碑。

泰莱大学校长兼总裁巴瑞温恩指出，泰莱大学在推动马国际教育不余遗力，也乐见更多中国留学生来马深造，打开新的学习模式，希望迈入今年马中建交50周年，将有更频密的合作。

郑兆宇：联谊会是互助群体

马来西亚中国学生学者联谊会主席郑兆宇说，该会是中国在马学生和学者自我服务的互助群体，以“丰富业余生活、解决生活困难、搭建交流平台、增强爱国热情及凝聚力”为宗旨的组织。

他说，该组织将继续为在大马学习和生活，提供更大的支援。

这次春节联欢会汇聚中国在大马多所大学的留学生和学者参与演出，包括来自拉曼理工大学、马大、理大、UCSI、博大、英迪大学、世纪大学、双威大学、泰莱大学、玛拉工艺大学及林肯大学等。

出席嘉宾尚有欧阳玉靖夫人宋晓梅、泰莱教育集团执行长拿督雷德雁、中国驻马大使馆教育参赞赵长涛、马中友好协会副秘书长黄振隆、南方航空总经理王旭及星洲日报总经理（企业公关及业务促进）陈金泉等。